



PROCESSO SELETIVO DO EDITAL 007/2014 – PIBID/UFRB
CANDIDATOS A BOLSISTAS DE INICIAÇÃO A DOCÊNCIA

ERRATA

1. Onde se lê: “17 (dezesete) vagas para bolsistas do subprojeto Interdisciplinar, podendo ser do curso da licenciatura em Educação Física, Filosofia, Letras, Matemática ou Química, ou seja, não há vagas para licenciandos/as em Pedagogia e Física”, leia-se “17 (dezesete) vagas para bolsistas do subprojeto Interdisciplinar, podendo ser do curso da licenciatura em Educação Física, Filosofia, Letras, Matemática, Pedagogia ou Química, ou seja, não há vagas para licenciandos/as em Física”.

Essa alteração foi solicitada pelos coordenadores do subprojeto interdisciplinar.

Amargosa – Bahia, 25 de março de 2014.

Prof. Leandro do Nascimento Diniz
Coordenador Institucional do PIBID